BODY WORLDS - VITAL
ODKRYJ TAJEMNICE POD TWOJĄ SKÓRĄ I ROZWIĄŻ ZAGADKI SWOJEGO CIAŁA.
Możliwość poznania ludzkiego ciała nie powinna być dłużej zastrzeżona dla 
małej grupki uprzywilejowanych, tylko udostępniona wszystkim ludziom. 
Nic nie jest nam bliższe niż nasze własne ciało, ale o niczym innym, 
co jest nam bliskie, nie wiemy tak mało, jak właśnie o ciele.
Gunther von Hagens
W związku z bardzo dużym zainteresowaniem widzów i mediów wystawa BODY WORLDS – VITAL zostaje przedłużona tylko o tydzień do 21.05.2017 r. To już naprawdę ostatnia chwila aby zobaczyć tą wyjątkową wystawę! ZAPRASZAMY do D.H. SUPERSAM KATOWICE (poziom 2). Tego wydarzenia nie można przegapić! 

Ekspozycja BODY WORLDS to pierwsza publiczna wystawa dotycząca anatomii człowieka, którą miało okazję podziwiać już ponad 43 milionów odwiedzających w Europie, Azji, Afryce Południowej i Ameryce. Wystawy BODY WORLDS od ponad 20 lat wzbudzają ogromne emocje i zainteresowanie wszędzie tam, gdzie się pojawiają. Do grona zachwyconych widzów należą największe gwiazdy światowego formatu takie jak: Steffi Graf, Jean-Paul Gaultier,  Tina Turner, Dustin Hoffman czy Nicole Kidman. To między innymi na wystawie BODY WORLDS rozgrywa się jedna z kluczowych akcji filmu o przygodach agenta 007 Jamesa Bonda - Casino Royale! 
https://www.youtube.com/watch?v=sx5P4cWdblU&feature=youtu.be
BODY WORLDS – VITAL celebruje potencjał ludzkiego ciała w ruchu poprzez estetyczną prezentację jego nieskazitelnej formy i złożonych funkcji. Wystawa prezentująca autentyczne ludzkie ciała i fascynujące instalacje multimedialne, prezentuje ludzki organizm w zdrowiu i w chorobie. 
Dzięki innowacyjnemu procesowi plastynacji, który został wynaleziony i opatentowany przez dr. Gunthera von Hagens, odwiedzający mają możliwość podziwiać wewnętrzne piękno naszego ciała, zajrzeć do najskrytszych zakamarków ludzkiego organizmu. Wystawa ukazuje zwiedzającym jak finezyjne jest nasze ciało, jak jest czułe oraz wrażliwe. Wspaniała okazja aby zobaczyć wnętrze ludzkiego ciała. Wystawa jak żadna inna, zmienia postrzeganie samych siebie. Zwiedzający mają wrażenie poruszania się po trójwymiarowym atlasie anatomii oraz mogą dowiedzieć się, jak skomplikowany, piękny, ale też kruchy jest nasz organizm. 
To jest niesamowite i pouczające. Fascynujące doświadczenie naukowe. 
Nigdy więcej nie będę lekceważyć mojego ciała. 
Tony Hawk, amerykański skateboardzista
Nie mogę sobie wyobrazić lepszego sposobu na spędzenie wolnego dnia! 
Mam nadzieję, że wrócę tu z moimi przyjaciółmi! 
Josh Groban, amerykański piosenkarz klasyczny
Co za niesamowite doświadczenie edukacyjne! 
Swojego rodzaju oddzielenie umysłu od ciała bardzo wiele dodało do mojego życia!
Andre Agassi, amerykański tenisista
Ekspozycja BODY WORLDS – VITAL, której otwarcie nastąpi 10 lutego 2017 w Katowicach, pokazuje, jak działa ludzkie ciało, gdy jest zdrowe i bada sposoby zwalczania zagrażających życiu chorób. Umożliwia odwiedzającym odkrywanie ludzkiej anatomii, fizjologii i zdrowia poprzez serie plastynatów całego ciała, poszczególnych narządów i przeźroczystych plastrów ciała, które dają kompletny obraz sposobu działania ciała człowieka.  Przedstawiono obok siebie narządy zdrowe i chore, dzięki czemu odwiedzający widzą, jak styl życia może wpłynąć na organizm, np. jak palenie wpływa na płuca. Wystawa inspiruje ludzi w każdym wieku do dbania o siebie – powiedziała Ewa Król-Bednarczyk, rzecznik prasowy wystawy.
Wystawa kładzie duży nacisk na edukację, przez co zachęca szkoły podstawowe, gimnazja, szkoły średnie i uczelnie wyższe do przeniesienia wiedzy podręcznikowej w praktyczną naukę anatomii i czerpanie wiedzy „z pierwszej ręki”.  Wartość edukacyjna projektu została wysoko oceniona przez wiele instytucji naukowych z całego świata zdobywając ogromną popularność na każdym kontynencie. Metoda plastynacji oraz stworzenie wystawy BODY WORLDS sprawiły, że wiedza dotycząca anatomii, kiedyś przeznaczona wyłącznie dla lekarzy  i personelu medycznego, teraz stała się dostępna dla każdego z nas. 
Gunther von Hagens jako anatom, wynalazca, nauczyciel oraz orędownik zdrowia stworzył estetyczne plastynaty całego organizmu. Dzięki nim mamy możliwość wnikliwego zapoznania się fantastyczną tematyką ciała. Przejrzyste plastry plastynatów ukazują budowę wewnętrzną ciała i odzwierciedlają dokładne położenie organów względem siebie. Wystawy Gunthera von Hagensa są realizowane dzięki przyjętemu programowi dawców organów. Twórca używa wyłącznie ciał, które zostały za życia dobrowolnie przekazane przez dawcę. Poprzez plastynację, ciało po śmierci człowieka może zostać przekształcone w niesamowity anatomiczny wzorzec, dając możliwość widzom zobaczenia ludzkiego ciała, jakiego nigdy przedtem nie widzieli. 
Dziękuję za tak wnikliwe zbadanie ludzkiego ciała.
Tina Turner, amerykańska piosenkarka
Co za świetna wystawa. Teraz dokładnie wiem co się ze mną dzieje, kiedy mam kaca.
Jean-Paul Gaultier, francuski projektant mody, muzyk
Zdecydowanie oszałamiająca. Otwierająca oczy. 
Nigdy nie wiedziałem, że tak dużo dzieje się wewnątrz ciała ludzkiego 
– niczym cichutka fabryka. Niesamowite.
Gary Oldman, brytyjski aktor, scenarzysta, reżyser i producent

Wystawa, która sprawi, że inaczej zaczniesz postrzegać swoje ciało! Zobacz, poznaj, przeżyj!
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Miejsce:		D.H. SUPERSAM, +2 Poziom
Katowice, ul. Ks. Piotra Skargi 6
Ceny biletów:		Bilety już od 25 zł, szczegóły na www.bodyworlds.pl 

Więcej informacji o wystawie, biletach, godzinach, procesie plastynacji i materiałach do pobrania na www.bodyworlds.pl. 


Zapraszamy wszystkie media do kontaktu: Ewa Król-Bednarczyk, Rzecznik Prasowy Wystawy
pr@bodyworlds.pl  tel. 510 026 437, 22 579-39-03

Zasady przyznawania akredytacji oraz materiały do pobrania znajdują się na stronie: http://www.bodyworlds.pl/media.
